

ветницы те, скотоложницы те) лжливы те, клатвопрестѣпници те, и за сичко, което е прѣтивно на истинно то оученіе.

11 (Коего согласва) со славно то благовѣстіе на блаженнаго Бога, което е вовѣрено мене.

12 И благодаримъ Исуса Христа Господа нашего, който ме оукрѣплава зашто ме позна за вѣренъ, и шредѣли ме на таа служба.

13 Който рехъ по напредъ хулиникъ и гонитель и досадитель: но помилованъ быдохъ, зашто отъ незнаніе сторихъ (това, понеже се намерсвахъ) въ невѣріе.

14 И благодать та на Господа нашего (Исуса Христа) премножисе (въ мене) чрезъ вѣра та и любовь та, коато (имамъ) во Христа Исуса.

15 Това слово е вѣрно и достойно да го приема секой (сз вѣра), зашо Христосъ Исусъ е дошелъ въ міръ да спасе грѣшницы те, отъ които самъ первый азъ.

16 Но заради това быдохъ помилованъ, да покаже Исусъ Христосъ на мене перваго сичко то си долготерпѣніе за примѣръ на она които ще да повѣрватъ въ него заради животъ вѣчный.

17 Я на царятъ на вѣкове те, неслѣнныятъ невидимятъ, единятъ, премьдрятъ Богъ (да бже) честь и слава во вѣки вѣквѣз, аминь.

18 Това заржчованіе ти предавамъ, чдо Тимошее, цото согласва съ пророчества та, които быдохъ по напредъ за тебе, да исполнавашъ като воинъ споретъ ниухъ добро то воинствованіе.

19 Като сохрاناваши вѣра та и добра та совѣсть, коато, понеже нѣкой отъ фжрлиха, отпаднаха отъ вѣра та.

20 Отъ които е Уменей и Алезандръ, които предадохъ на сатана та, да се научатъ да не хслатъ.

ГЛАВА 2.

Молимъ васъ прочее по напредъ отъ сичко да творите молбы, моленія, прошенія, клagodаренія, за сички те человекы.

2 За царове те и за сички те които са во власть: за да поживѣеме тихъ и безматеженъ животъ со всако благочестіе и честность.

3 Зашто това е добро и благопріатно предъ Спасителя нашего Бога.

4 Който иска да се спасатъ сички те человекы, и да дойдатъ въ познаніе то на истина та.

5 Зашто единъ е Богъ, и единъ ходатай по междъ человекы те, человекъ Исусъ Христосъ.

6 Който е далъ себе искупленіе за сички те, и ето свидѣтельство, което се казва сега во свое то време.

7 Заради което азъ быдохъ